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令和６年 第５回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   令和６年５月２１日（火） 

午後２時５５分～午後４時 

 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 会議室 

 

 

３．出席した委員   教 育 長 職 務 代 理   田 中 保 和 

            委        員   近 藤 温 子 

            委        員   西 村 弥 生 子 

            委        員   太 田 貴 之 

 

 

４．出席した職員   教 育 部 長   桐 藤 英 樹 

教 育 監   安 田 典 子 

教 育 総 務 課 長   稲 山 佳 史 

図 書 館 長   石 原  悟 

公 民 館 長   松 田 佳 世 

文 化 財 課   裏 山 恵 一 

社 会 教 育 課   植 田 圭 祐 

学 務 課   北 野 典 子 

事 務局教育総務課   塩 谷 行 由 

 

 

５．議 事 案 件 

議案第１４号  柏原市社会教育委員の委嘱について  

議案第１５号  柏原市立歴史資料館等運営協議会委員の委嘱について  

議案第１６号  柏原市図書館協議会委員の委嘱について  

 

６．報 告 事 項 

 

 

 



 - 2 - 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

田中教育長職務代理：定刻より少し早いですが、お揃いでございますので、令和６年第５

回定例教育委員会会議を開会します。本日は教育長が欠席のため、私が進行を務めます。

よろしくお願いします。本日の会議録署名委員は、近藤委員にお願いいたします。次に、

事前に送付させていただいております会議録につきまして、ご意見等ございませんか。 

委員全員：なし。 

田中教育長職務代理：それでは、会議録は承認することにいたします。本日の議事に入っ

てまいります。本日の議事案件は３件です。どうぞよろしくお願いいたします。それで

は、議案の審議に入ってまいります。議案第１４号について、社会教育課植田課長より

説明をお願いします。 

植田課長：議案第１４号柏原市社会教育委員の委嘱について説明させていだだきます。柏

原市社会教育委員を社会教育法第１５条第２項の規定により名簿にあります１４名に委

嘱するものです。委嘱期間は令和６年４月１日から令和８年３月３１日までとなってお

ります。ご審議いただきますようお願いいたします。 

田中教育長職務代理：ご質問、ご意見等ございましたらお願いいたします。 

委員全員：なし。 

田中教育長職務代理：ないようでございますので、議案第１４号について、原案どおり承

認してよろしいでしょうか。 

委員全員：異議なし。 

田中教育長職務代理：それでは、議案第１４号柏原市社会教育委員の委嘱については、原

案どおり承認することにいたします。次に、議案第１５号について、文化財課裏山課長

より説明をお願いします。 

裏山課長：議案第１５号柏原市立歴史資料館等運営協議会委員の委嘱について、文化財課

よりご説明申し上げます。柏原市立歴史資料館等運営協議会規則第３条及び第４条の規

定に基づき、名簿のとおり委嘱するものです。委嘱期間につきましては令和６年４月１

日から令和８年３月３１日までとなります。ご審議いただきますようお願いいたします。 

田中教育長職務代理：ご質問、ご意見等ございましたらお願いいたします。 

委員全員：なし。 

田中教育長職務代理：ないようでございますので、議案第１５号について、原案どおり承

認してよろしいでしょうか。 

委員全員：異議なし。 

田中教育長職務代理：それでは、議案第１５号柏原市立歴史資料館等運営協議会委員の委

嘱について、原案どおり承認することにいたします。次に、議案第１６号について、図

書館石原館長より説明をお願いします。 

石原館長：議案第１６号柏原市図書館協議会委員の委嘱についてご説明いたします。令和

５年４月１日に委嘱した委員のうち、３名について所属団体において異動がありました

ので、柏原市図書館協議会条例第２条及び３条の規定により、名簿のとおり委嘱するも

のです。委嘱期間につきましては令和６年４月１日から前任者の残任期間となる令和７
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年３月３１日までとなります。ご審議いただきますようお願いいたします。 

田中教育長職務代理：ご質問、ご意見等ございましたらお願いいたします。 

委員全員：なし。 

田中教育長職務代理：ないようでございますので、議案第１６号について、原案どおり承

認してよろしいでしょうか。 

委員全員：異議なし。 

田中教育長職務代理：それでは、議案第１６号柏原市図書館協議会委員の委嘱については、

原案どおり承認することにいたします。本日の議事案件は以上です。 

 

（公民館より「市民文化センター長寿命化改修工事について」、学務課より「教職員人事

について」それぞれ報告） 

 

 

以上で第５回定例教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 

 

本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

   令和  年  月  日 

 

                柏原市教育委員 

 

 

 


